                                                  Тест
                                        Квадратные  уравнения
№ 1  Решите  уравнение: 5х2 - 8х + 3 = 0

А. 1; 0,8                       В. 1; 0,6

Б. -1; -0,8                     Г. -1; -0,6.

№ 2  Из  города  в  поселок, расстояние  до  которого  90 км, одновременно  выехали  автобус  и  автомобиль. Скорость  автомобиля  на  30 км/ч  больше  скорости  автобуса, и  поэтому  он  пришел  в  поселок  на  4/5  часа  раньше  автобуса. Найдите  скорость  автобуса. Какое  уравнение  можно  составить  по  условию  задачи, если  буквой  х  обозначить  скорость  автобуса  (в  км/ч).

А. х + 30 – х   =  4/5              В.  90     –  90  =  4/5

       90        90                            х – 30      х
Б.   90    –  90  =  4/5              Г. 90  –    90      =  4/5

    х+ 30      х                                х      х + 30

№ 3  Сколько  корней  имеет  уравнение  2х2 - 3х + 2 = 0?

А. Один                В. Ни  одного

Б. Два                    Г. Определить  невозможно.
№ 4  Решите  уравнение:  5х2 + 20х = 0.

Ответ:

№ 5  Найдите  корни  уравнения:   4   –  х – 2  =  х
                                                          3х          х         3

Ответ:

№ 6  Решите  уравнение:        х(х – 1)       = 0

                                             (х – 1)(х – 2)

А. 0; 1; 2      Б. 0,1       В. 0        Г. 1

№ 7  Найдите  корни  уравнения  6х + 2/х = 7

А. 1 1 и 2              В. 2/3  и  1/2

        2

Б. 1 1   и 1            Г. Корней  нет

        3

№ 8  Найдите  корни  уравнения:      4     –      4     = 1

                                                           х – 1       х + 1

А. 3  и  -3             В. -3  и  -1

Б. 3  и 1                Г. 1  и  -1

№ 9  Одна  из  сторон  клумбы  прямоугольной  формы  на  2 м  меньше  другой. Её  площадь – 24 квадратных  метра. Найдите  размеры  клумбы.
Если  ширину  клумбы  обозначить  буквой  х (м), то  какое  уравнение  можно  составить  по  условию  задачи?

А. 2х + 2(х + 2) = 24

Б. х+(х + 2) = 24

В. х(х – 2) = 24

Г. х(х + 2) = 24

№ 10  Решите  уравнение: 3х2 + х = 0

Ответ:

№ 11  Расстояние  по  реке  между  деревнями  равно  2 км. На  путь  туда  и  обратно  моторная  лодка  затратила  22 мин. Чему  равно  собственная  скорость  лодки, если  скорость  течения  реки  равна  1 км/ч.
Пусть  х км/ч – собственная  скорость  лодки. Какое  из  уравнений  соответствует  условию  задачи?

А. 2(х + 1) + 2(х – 1) = 22

Б.    2    +     2     =   11

    х + 1     х – 1       30 

В. х + 1  +  х – 1   =  11

        2            2           30

Г.    2    +     2     =   22

    х + 1     х – 1       

№ 12  Каждое  уравнение, имеющее  корни, соотнесите  с  множеством  его  корней.

1) х2 = х         2) х2 = -х        3) х2 = -1        4) х2 = 1

а) 1  и -1               б) 0  и  1             в) 0  и  -1

№ 13  Решите  уравнение:  2х2 – 8 = 0

Ответ:

№ 14  Решите  уравнение     5     =     5     

                                             1 - х       3 – х       

Ответ:
№ 15  Под  детскую  площадку  отведен  участок  прямоугольной  формы, длина  которого  на  4 м  больше  ширины. Площадь  участка  165 м2. Найдите  длину  площадки.

Ответ:

№ 16  Найдите  корни  уравнения:    (х – 2)(х + 3)   =0

                                                                     х - 3

А. 2                  В. 2; -3

Б. 3                  Г. 2; 3; -3

№ 17  Решите  уравнение:   1 х2  - 12 = 0

                                               3

А. 2; -2          В. 6; -6

Б. 2                Г. 6
